Biatystok, 02 4.010. 20 I,
Zastepca Prezydernta
Miasta Bialegostoku

ZDM-11.271.24.2019

WYJASNIENIE ORAZ ZMIANA TRESCI SIWZ

dotyczy postgpowania ¢ udzielenie zaméwienia publicznego, prowadzonego w trybie
przetargn nicograniczonego, na:

»Budowe fragmentu ulicy Seweryna Nowakowskiego w Bialymstoku”

Dziatajge na podstawie art. 38 ust. 2 1 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 1. Prawo
zamoéwienn publicznych (Dz. U, z 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej ,ustawa Pzp”,
w zwigzku z wniesionymi zapytaniami dotyczacymi trescl Specyfikacii Istotinych Warunkéw
Zaméwienia, Zamawiajacy udziela ponizszych wyjasnien:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawigjacy dopudcei do wykonania warstwy podbudowy bitumicznej MMA AC22P wg
WT-2 2014, ktéra jest przewidziana dla wymaganej grubosei 7em? Czy do mieszanki AC 22
P Zamawiajgcy dopusci uzycie asfaltu drogowego 35/507

OdpowiedZ nr 1:

Zamawiajgey dopuszceza proponowang zmiang.

Pytanie nr 2;
SST D.05.03.05 w puncie 5.2. Tablica 21 oraz w puncie 5.3 Tablica 23 dla AC 11 S KR3

podaje krzywe uziamienia 1 wymagane wiasciwosci mieszanki, ktore wg WT-2 2014 (na
ktére powohije sie ww. SST) dotyezq AC 11S KR1-2. Czy Zamawiajacy potwierdza, ze
nalezy wykona¢ warstwe $cieralng z AC 11 8 dla KR3 wg WT-2014,

OdpowiedZ nr 2:

Nalezy wykonaé warstwe $cieralng z AC1 1S dla KR3 wg WT-2014. W przedmiotowej SST
tablice 21 1 23 sg bledne. Zamawiajgey zamieszeza uzupetnione SST,

Pytanie nr 3;

Prosimy o potwierdzenie, Ze okres pielegnacji trawnikéw ma wynosié 1 rok zgodnie =
zapisami SST.

OdpowiedZ nr 3:

Okres pielegnacji trawnikdw wynosi 2 lata.
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Pytanie nx 4:

Prosimy o potwierdzenie, ze okres gwarancji na trawniki bedzie wynosit tyle samo co okres
ich pielegnacji czyli 1 rok. Naszym zdaniem okres gwarancji i pielgegnacji powinien byé
tozsamy, poniewaz Wykonawca moze odpowiada¢ gwarancyjnie tylko wowezas jezeli bedzie
pielegnowal trawniki.

Odpowiedz nr 4:

Okres gwarancji 1 pielegnacji trawnikdéw wynosi 2 lata,

Pytanie nr 5:

Prosimy o informacje, jaki okres gwarancji bedzie obowigzywal na oznakowanie poziome,
OdpowiedZ nr 5:

Okres gwarancji na oznakowanie poziome wynosi: 3 lata - grubowarstwowe,

1 rok — cienkowarstwowe,

Pytanie nr 6:

Prosimy o potwierdzenie, iz Wykonawca nie bedzie zobowigzany do pokrycia kosztéw
zajecia pasa drogowego.

OdpowiedZ nr 6:

Wykonawca poniesie koszty zwigzane z zajeciem pasa drogowego, zgodnie z § 2 ust. 9
umowy (zak. nr 7 do STWZ).

Pytanie nr 7:

Prosimy o zezwolenie na zastosowanie do podbudowy kruszywowej kruszywa o stopniu
przekiuszenia  C50/30 w miejsce kiuszywa C90/3 (jezdnia zasadnicza). Nadmieniamy, ze
mieszanki o takim stopniu przekruszenia stosowane sg do podbudéw na drogach krajowych
administrowanych przez GDDKIiA.

Odpowiedz nr 7:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody. Konstrukcja nawierzchni ulicy Nowakowskiego na
przedmiotowym odcinku zostala zaprojektowana jako tozsama z konstrukejg poprzedniego
fragmentu ulicy Nowakowskiego (odcinek od ulicy J.K. Kluka do dz. nr 1910).

Pytanie nr 8:

Prosimy o podanie koloru kostki betonowe] na zjazdach
OdpowiedZ nr 8:

Kostka koloru czerwonego.

Pytanie nr 9:

Zgodnie z SST D-08.01.01 nasigkliwod¢ kraweznikow betonowych nie powinna przekraczaé
4%, natomiast norma PN-EN 1340, na ktora powoluje sig¢ powyzsze SST podaje dwie klasy
nasigkliwodel elementéw betonowych, z czego dla klasy 1A nasigkliwosei nie okresla sie, a
dla Idasy 2B wartod¢ Srednia to < 6%. Nalezy zwréci¢ uwage, ze dostawcy/producenci
prefabrykatow betonowych deklaruja nasigkliwosé swoich wyrobéw zgodnie z normg
PN-EN1340 czyli < 6%. Prosimy o zmiang zapisdéw dotyczgcych nasigkliwodei i

potwierdzenie, ze mozna zastosowaé krawezniki o nasiakliwodci < 6%,




Tabllca 2,1 - Nasigkliwodé

Klaso Oznaczenis ‘ Nasigkliwogé
%% miasy
1 A Nig ckresia sig

Wartosé srednia o 5

j ]

Odpowiedz nr 9:
Zamawiajgcy dopuszeza zastosowanie kraweznikéw o nasigkliwosci <6%.

Pytanie nr 10:

Zgodnie z SST D-08.03.01 nasigkliwo$é obrzezy betonowych nie powinna przekraczac 5%,
natomiast norma PN-EN 1340, na ktérg powoluje si¢ powyzsze SST podaje dwie klasy
nasigkliwoséci elementéw betonowych, z czego dla klasy 1A nasigkliwosei nie okresla sig,
a dla klasy 2B wartos¢ drednia to € 6%, Nalezy zwrécié uwage, ze dostawcy/producenci
prefabrykatow betonowych deklarujg nasigkliwo$é swoich wyrobow zgodnie z norma PN-
EN1340 czyli < 6%. Prosimy o zmiang zapiséw dotyczacych nasigkliwosel i potwierdzenie,
ze mozna zastosowaé obrzeza o nasiakliwodcei < 6%.

Tabttca 2.1 - Nasigkliwogé

Klasa Ormiaczenle Naslakliwosd
% masy
1 A Nie okresla sle
2 | B Wartos¢ Srednia « 6

Odpowiedz nr 10:
Zamawiajacy dopuszeza zastosowanie obrzezy o nasigkliwosci <6%.

Pytanie nr 11:

Zgodnie z SST D-05.03.24 nasiakliwodé¢ plyt azurowych nie powinna przekraczaé 4%,
natomiast wedtug aktualnej normy PN-EN 1339, podaje dwie klasy nasigkliwosci elementow
betonowych, z czego dla klasy 1A nasiakliwodci nie okreSla sie, a dla klasy 2B wartos¢
$rednia to < 6%. Nalezy zwtoci¢ uwage, ze dostawey/producenci prefabrykatéw betonowych
deklarujg nasigkliwo$é swoich wyrobéw zgodnie z normg PN-EN1339 czyli < 6%, Prosimy o
zmiane zapiséw dotyczgeych nasigkliwosel 1 potwierdzenie, Ze mozna zastosowaé plyty
azurowe o nasigkliwodei < 6%.

Tablica 2.1 - Naslakilwoéd

Klaso Oznaczenie Naslakliwose
f % ninsy
1 A ; Nie okresla sig
2 B ? Wartosé sradnia & 6
Odpowiedz nr 11:

Zamawiajacy dopuszeza zastosowanie plyt azurowych o nasigkliwosci <6%.




Pytanie nr 12:

Prosimy o potwierdzenie, ze pomimo zapisdw w pkt. 2.2.2 SST D.04.03.01, Zamawiajgcy nie
bedzie wymagat zastosowania kruszywa (grysow) do posypania emulsji asfaltowej.
Odpowiedz nr 12:

Zamawigjgcy nie bedzie wymagat zastosowania kruszyw (gryséw) do posypywania emulsji,

Pytanie nr 13:

Prosimy o wykredlenie z pkt. 9.2 SST D.05.03.05, i SST D.04.07.01 ,oczyszczenia i
skropienia podioza” poniewaz w kosztorysie wprowadzono oddzielne pozycje dotyczace
oczyszezenia i skropienia.

Odpowiedz nr 13:

Zamawiajacy zamieszcza poprawione SST.

Pytanie nr 14:

Dotyczy projektu  wykonawczego branzy sanitarnej (RYS.H) szczegél urzadzen
podczyszczajacych na wymienionym rys jest wzmianka o posadowieniu korpusu na plycie
fundamentowej (wymiary plyty oraz jej zbrojenie wg odrgbnej dokumentacji) prosimy o jej
zamieszezenie

Odpowiedz nr 14:

Posadowienie urzadzefi podczyszczajacych nalezy wykonaé zgodnie z wytycznymi
producenta, w dostosowaniu do istniejacych warunkéw gruntowo-wodnych.

Pytanie nr 15:
Prosimy o informacj¢ czy wykonawca bedzie moégt wykorzystaé humus ze zdjecia do
humusowania terenéw zielonych.

Odpowiedz nr 15;
Zamawiajacy zezwala na wykorzystanie humusu ze zdjecia do humusowania terendw
zielonych. Ziemia ma by¢ urodzajna i pozbawiona zanieczyszczen,

Pytanie nr 16:
Prosimy o ujednolicenie zapiséw dotyczacych ilogei map poinwentaryzacyjnych. Prosimy
o podanie wlasciwej liczby map poinwentaryzacyjnych jaka ma wykonaé Wykonawca.

Odpowiedz nr 16:
Nalezy wykona¢ 6 egz. mapy poinwentaryzacyjnej, w tym 2 egz. w Kolorze oraz 1 egz.
w wersji elektroniczne],

Pytanie nr 17:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane materialu na wykonanie kanalizacji deszezowej z
rur PEHD na inny, np. PP lub Zelbetowe/betonowe?

OdpowiedZ nr 17:

Zamawiajacy wyraza zgode na zmian¢ materialu rur kanalizacji deszczowej w zakresie
rednic 800 i 1000mm na rury zelbetowe. Rury zelbetowe muszg by¢ wykonane wg PN-EN
1916, z betonu klasy minimum C40/50, w I klasie wytrzymatodei, warunki zabudowy przy
obcigzeniu drogowym analogicznym do klasy A (wg. PN-85/5-10030).




Pytanic nr 18:
Prosimy o informacje kto jest wiascicielem drewna z wycinki. Jezeli Zamawiajacy, to gdzie
nalezy odwieZé dhuzyce? Jezeli Wykonawea, w jaki sposéb bedzie rozliczone drewno?

Odpowiedz nr 18:
Wycinka drzew zlokalizowanych na trasic inwestycji nalezy do Wykonawey, Drewno

7 wycinki nalezy pocigé na kawalld o dlugosei 120 cm i odwieZé na plac skltadowy przy
ul. Sejnenskiej. Galezie i krzewy do utylizacji we wlasnym zakreste.

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy zmienia termin skladania i otwarcia ofert
722102019 r. na £253../10/2019 r. Godziny skladania i otwarcia ofert pozostaja bez zmian,

Odpowiednio jw. zmieniajg si¢ daty wskazane w rozdz. XVI pkt 11 oraz XVII pkt 1
12 SIWZ.

Dokonane wyjasnienia i zmiany SIWZ wigzg wykonawcow z chwilg zamieszezenia na
stronie internctowej Zamawiajgcego.
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